

La CAF desembolsó Dls. 20.000.000.-

Se anuncia otro crédito de más de Dls. 60.000.000.-

La Corporación Andina de Fomento desembolsó la suma de Dls. 20.000.000 de un crédito global destinado a la ejecución de diversos programas de desarrollo y principalmente para contribuir a la solución de los problemas emergentes de la crisis económica que viene confrontando el país.

El anuncio fue dado a conocer en conferencia de prensa por el Vicepresidente de la CAF y Carlos Barbery, representante en Bolivia del organismo financiero del Grupo Andino.

Ambos funcionarios manifestaron que la Corporación Andina de Fomento otorgará un crédito por más de Dls. 60.000.000.00 destinado a respaldar la



El Vicepresidente de la CAF, Jorge Balcázar y el representante de ese organismo en Bolivia, Carlos Barbery, anunciaron ayer sobre el apoyo de esa entidad a nuestro país.

espera OEA

marítimo



ejecución de programas en el campo agroindustrial y minero.

Por otra parte, indicaron que el organismo al que representan, depositó en el Banco Central Dls. 5.000.000.00 y que en la semana venidera se desembolsará Dls. 10.000.000.00 de un total de 20 millones de dólares.

Ambos funcionarios de la CAF afirmaron también que la inversión de Dls. 65.000.000.00 en favor de Bolivia durante 1983, superará todos los créditos hasta ahora otorgados en los últimos diez años.

En cuanto a los intereses, informaron que si bien estos prestamos no son muy blandos, contempla un interés del doce y medio por ciento y que depende mucho de las condiciones.

Al ser consultados sobre la deuda que tiene Bolivia con la CAF, informaron que se aproxima a los 50 millones de dólares, pero remarcaron que existe situaciones transitorias de mora, lo que hace que se pueda superar el problema.

Contactos

En otra parte de su exposición los funcionarios de la CAF manifestaron que en los últimos días sostuvieron reuniones con miembros del equipo económico del gobierno analizando diversos programas y planes en los cuales ese organismo prestará su ayuda.

Dijeron que un programa que sin duda contribuirá de manera eficaz, es el referente al plan de reactivación industrial, para lo que se aunarán esfuerzos y recursos entre el Gobierno, Banco Interamericano de Desarrollo y CAF.

"Este programa aspira a lograr mayores niveles de producción industrial a través de la dotación de empresas exportadoras de capital para la adquisición de materias primas, repuestos, bienes intermedios, equipo ligero y otros insumos", puntualizaron.

Para ese propósito, la CAF tiene previsto someter a consideración de su Directorio a reunirse en diciembre próximo una línea global de créditos por un monto de Dls. 15.000.000.00